

Маликов Дмитрий

4.2.2000.

4 **МетрО**

№ 19 (496) 4 ФЕВРАЛЯ 2000

МАЛИКОВ МЕЧЕТ «БИСЕР»

ДИМА ЖДЕТ ГЛАВНЫЙ ПОДАРОК НА СВОЕ 30-ЛЕТИЕ — ДОЧКУ, КОТОРУЮ ХОТЕЛ БЫ НАЗВАТЬ СТЕФАНИ

Дмитрий Маликов с размахом отметил свое 30-летие. В модный столичный клуб «Беверли Хиллз» пришло все семейство Маликовых: папа, мама, сестра. Не смогла посетить торжество лишь супруга именинника, и то по уважительной причине — со дня на день Лена должна родить.

ЮБИЛЕЙНЫЙ АЛЬБОМ

Свой юбилей Дима соединил с презентацией нового альбома — шестого по счету, под названием «Бисер». «Бисер — это такие маленькие стекляшки, яркие, блестящие, разноцветные, но совсем не пафосные, — пояснил певец. — Альбом писался на редкость легко и естественно, потому и получил такое название. Песни этого диска, как бисерные четки, которые я перебираю, думая о жизни, о музыке, о любви, обо всем, что меня окружает».

В «Бисер» вошли два ремикса и десять песен, четыре из которых уже издавались в качестве синглов и успели стать хитами: «Зимушка-зима», «С днем рождения, мама!» и две песни модного композитора Павла Есенина — «До утра» и «Если останусь один».

«С Павлом мы познакомились года полтора назад, мне очень понравилась его музыка и захотелось сделать вместе что-нибудь этакое — модное, танцевальное, не вполне для меня обычное. Это было летом, мои творческие мозги как раз отдыхали, а Пашины — активно включились в работу... В результате были записаны две песни, которые, по-моему, очень украсили диск», — рассказал именинник.

ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ К МЕСТУ

Презентация «Бисера» совпала у Маликова еще с одним приятным событием. Буквально на днях он получил звание заслуженного артиста России, указ о чем тогдашний президент России Борис Ельцин подписал еще в ноябре. «Не знаю, так ли уж хорошо получать

такие регалии в тридцать лет, — сомневается Дима. — Родители приучили меня очень серьезно относиться к музыке, к эстраде, ни в коем случае не занижать критерии, поэтому присвоенное мне звание я воспринял с некоторым недоумением. Хотя... конечно, приятно!»

Цветы и подарки занимали огромную часть площади «Беверли Хиллз». Работники клуба еще накануне решали вопрос, хватит ли пяти машин, чтобы отвезти все презенты. Сестра именинника Инна Маликова нежно поздравила брата и сказала, что племянник был назван Димой в его честь. Долгую, прозвучавшую речь произнес Отар Кушанашвили. Певец Владимир Пресняков поздравил Дмитрия эксклюзивно.

Виновник торжества ходил радостно смущенный и слегка взволнованный. По секрету он сообщил, что уже знает пол своего будущего ребенка — это будет девочка. Молодые родители вовсю думают над именем будущей наследницы. «Мне очень нравится имя Стефани», — проговорился певец.

